

赏桃源春景 促乡村振兴

2021中国·长丰第十五届桃花节开幕

星报讯(刘飞龙 记者 赵汗青) 3月20日,2021中国·长丰第十五届桃花节在陶楼镇新丰社区拉开帷幕。

本届桃花节以“看桃花、赏春景、游乡村、促振兴”为主题,在亮点内容上较以往也有所突破。一是景点最多。本届桃花节期间,共向游客推荐了陶楼境内的19个景点,供游客赏玩。二是时间最长。为继续放大“春光经济”的带动作用,从3月中旬到5月中旬,历时两个月,在桃花之后,将陆续推出海棠花、樱花、槐花和芍药花等春游打卡点。三是基础最好。通过开展“强产业、强建设、强品质”三强攻坚行动对景点和全域环境进行了整治提升,增添了乡土人文气息,旅游接待能力得到提升。



开幕式现场进行了文艺表演和特色农产品展销活动,此外“我为陶楼美景代言”“我为陶楼美景拍张照”摄影大赛等系列活动,将贯穿整个桃花节期间。

近年来,吸引了省内外超百万游客来此赏花摘果,大大提升了陶楼的知名度和美誉度,该镇先后荣获安徽省“优秀旅游乡镇”“生态乡镇”“魅力中国之小镇”“全国生态特色旅游镇”等称号,享有江淮“果蔬之乡、踏青之地”的美誉。

光明社区多措并举推进疫苗接种

星报讯(邹露露 记者 马冰璐) 近日,合肥市西园街道光明社区多措并举,开展疫苗接种推进工作,加大走访宣传力度,发挥网格作用,广泛对接辖区企事业单位,积极促成单位接种意向。

目前,光明社区已经接种人员近600人,1300余人预约登记等待接种。辖区内合肥科技馆、皖垦e家超市、永辉超市摩尔广场店、德美口腔医院等均已全员接种疫苗。为了感谢他们的大力支持、有序推进辖区企事业单位组织员工接种新冠疫苗,光明社区给已经全员接种疫苗的单位发放“全员接种”的公示牌,

旨在通过公示表扬已接种疫苗商家的正向引导,来激励其他的商家学习,积极接种疫苗。

光明社区党委副书记王鹏表示,“社区会持续做好当前新冠疫苗接种工作,做到应种尽种,通过疫苗接种建立有效控制疫情,形成疫情防控长效机制。”据悉,除采取现场预约和电话预约外,街道通过开放社区卫生服务中心微信公众号新冠病毒疫苗接种线上预约功能。简化预约程序,方便意向群众,不限定户籍地和居住地,凡是有接种需要的居民,均可通过联系就近社区和公众号登记的方式预约接种。

开展医保电子凭证激活专项宣传

星报讯(叶腾 记者 沈娟娟) 随着医保电子凭证的上线,医保从“卡时代”迈向“码时代”,有了医保码,买药、看病就像在超市购物一样方便快捷,忘带实体卡也不怕。

近日,合肥市淝河镇黄镇村卫健办、关工委、妇联、新时代文明实践站等部门在辖区持续开展了医保电子凭证激活专项宣传活动,深入宣传医保电子凭证的功能和作用,进一步提高辖区群众尤其是老年人对医保电子凭

证的知晓率和使用率。

在活动中,工作人员和志愿者们向辖区群众、老年人详细介绍医保电子凭证的领取方式、激活流程、应用范围和使用方法。同时,对不熟悉电子产品的老人,工作人员和志愿者协助他们激活申领医保电子凭证,并介绍了“添加我的家庭成员”的功能,可以把老年人的医保卡和子女的绑定在一起,方便一家人共同使用,帮助老年人实现“一码在手,医保无忧”。

以就业扶贫托起贫困家庭的希望

星报讯(赵琪琪 记者 赵汗青) 养殖、种植、家政等技能培训热火朝天,利用光伏收益定向开发公益岗位,为贫困户提供岗位信息,利用大数据平台掌握贫困户就业动向。一个个精准的就业扶贫措施,为贫困户们托起了家庭的希望。

2021年春节前后,长丰县杨庙镇针对贫困群众就业情况进行详细摸排。利用电话、网络等方式了解留岗贫

困户就业现状,帮助留岗人员照顾家中子女。对返乡人员再次外出务工提供必要帮扶,让他们节后尽快安全有序返岗。对接镇内企业,积极根据群众意愿提供就业岗位。截至目前,镇贫困户务工总人数已达825人,开展就业培训1500余人次,开发乡村公共卫生、秸秆禁烧、保洁、护路、护林、留守贫困老人照护等公益性岗位80个,提供就业岗位信息130余条。

一句话新闻

近日,合肥市三里庵街道二里街社区人大代表工作站组织人大代表对社区农家书屋建设情况进行调研。三里庵街道二里街社区以创建文明城市为依托,全面加强社区阵地建设,努力提升社区公共服务水平,促进街道经济社会全面健康发展。

■ 吴炜 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟

近日,合肥市葛大店社居委司法办通过对社区矫正人员开展学习教育,不仅提高了矫正人员的自身素质,也使他们对社区矫正及相关法律法规有了一定的了解。

■ 刘明 记者 沈娟娟

站北社区 拆除7家仓储物流企业违建

星报讯(张复顶 记者 沈娟娟) 近日,合肥新站高新区站北社区城市管理部按照违法建设专项治理工作计划,联合属地社居委持续发力,扎实推进仓储物流企业内部占用消防通道违法建设整治工作。

为了尽快打通安全通道,消除企业生产及周边居民生活的安全隐患,站北社区城市管理部按照之前制定的包保制度,倒排日期,制定详细整治计划,分批处置,鼓励自拆,针对部分不配合企业,必要时,组织人力、物力采取强制措施,尽早消除安全隐患。自3月份以来,站北社区城市管理部已对7家仓储物流企业进行整治,拆除违法建筑1730平方米。

下一步,站北社区城市管理部还将继续开展仓储物流企业占用消防通道违法建设专项整治工作,加大涉安全隐患违建打击力度,并加强与安监、消防等部门的联动配合,逐步拆除有安全隐患的存量违建,为广市民打通“生命通道”。

南岗镇到期工地临设拆除

星报讯(崔婷婷 王义斌 记者 马冰璐) 3月17日,记者从合肥市南岗镇获悉,该镇回迁小区南岗惠园的项目建设遗留临设已基本拆除完毕,共计面积约7000平方米。从前期的“要我拆”到后期的“我要拆”,拆违工作发生了“督促拆”到“主动拆”的转变,南岗镇违法建设整治取得阶段性进展。

据南岗城管大队相关负责人介绍,惠园小区体量较大,共有A、B、C、D、E五个片区,各片区周边临设也较为分散。为防止工地临设超期使用,造成安全隐患,2月初,在惠园分房结束后的第一时间,城管队员就积极主动对接惠园各组团项目建设负责人,宣教相关政策法规、讲清利弊,并督促其加快到期临设拆除力度,以杜绝任何延期、转卖等违法行为。

在惠园三标的带动下,其他相关负责人纷纷陆续表示自愿开展拆除工作。此后,位于华丰小区西侧的10余间临设、位于惠园B组团南侧的鲁班建设项目部等纷纷启动拆除,南岗城管大队全程配合指导。

据悉,自去年11月违法建设治理专项行动开展以来,南岗镇已累计拆除违规活动板房、违规围挡、违建民房等共计27处、25920平方米。下一步,南岗镇将在保证安全的前提下,提升拆除效率、保证拆除效果,同时做好后续环境管理工作,清除违建“斑点”、打造环境“亮点”,变“脏乱差”为“绿净美”。



美好

社区

市场星报

2021年3月22日
星期一

编辑 江锐
组版 王贤梅
校对 陈文彪



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com